



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-24/11-863(182221)

„19 „ вересня 2014 р.

Голові
Центрального Комітету Профспілки
працівників освіти і науки України
Труханову Г.Ф.

Шановний Георгію Федоровичу!

На Ваше звернення (лист на адресу Комітету № 02-5/414 від 03.09.2014 р.), а також звернення Одеської, Сумської обласних, Коломийської міської, Козелецької, Мелітопольської, Бобровицької районних організацій профспілки працівників освіти і науки України та інших (всього до Комітету надійшло понад 100 звернень) про недопущення схвалення закону «Про удосконалення норм законів з метою забезпечення фінансово-економічної стабілізації в Україні» повідомляємо наступне.

Відповідно до частини четвертої статті 92 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» законопроект відсутній у базі даних законопроектів електронної мережі веб-сайту Верховної Ради. Станом на 16 вересня 2014 року вищезазначений проект не надходив до Комітету й письмовому вигляді.

Враховуючи величезне суспільно-політичне значення запропонованих змін до чинного освітянського законодавства, які викладені у проекті закону «Про удосконалення норм законів з метою забезпечення фінансово-економічної стабілізації в Україні», підготовлений Міністерством фінансів України, Комітет з питань науки і освіти розглянув зазначений проект і ухвалив наступне рішення:

1. Інформацію Міністерства освіти і науки України, Центрального Комітету Профспілки працівників освіти і науки України взяти до відома.

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією не вносити на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про удосконалення норм законів з метою забезпечення фінансово-економічної стабілізації в Україні», як такий, що звужує трудові та соціально-економічні права науково-педагогічних працівників та інших працівників навчальних закладів та установ освіти та взагалі всіх громадян України, які користуються конституційними правами щодо освіти (рішення Комітету на 1 арк. додається).

З повагою,
Голова Комітету

Гриневич Л.М.